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Tanulótájékoztató a Jávorszki Autósiskola vállalkozási és  

a „B” kategóriás képzés vállalási feltételeiről 

a 24/2005.(IV.21) GKM rendelet alapján összeállítva 

1. KÉPZŐSZERV ADATAI 

 Név: Jávorszki Autósiskola (a továbbiakban Autósiskola) 

 Cím: 2112 Veresegyház, Hétvezér utca 2. 

 Iskolavezető: Jávorszki Róbert - Egyéni Vállalkozó, Telefonszám: (+36) 30/259-9545 

 Honlap: www.javorszkiiskola.hu, E-mail: info@javorszkiiskola.hu 

 Cégforma: Egyéni vállalkozás (Nyilv.sz.: 2110238) 

 Felnőttképzési engedélyszám: 13-0132-07, Képzési engedélyszám: FV/KV/28/A/182/2/2006. 

 Iskolavezető: Jávorszki Róbert (Iskolavezetői azonosító: 10600) 

 Elméleti- és gyakorlati oktató: Jávorszki Róbert (Szakoktatói azonosító: 11942) 

 Az oktató tevékenységét egyéni vállalkozóként végzi, munkaköri leírása szerint. 

Az iskola, működésének zavartalansága érdekében, további oktatókat foglalkoztat megbízási szerződéssel. 

2. ÜGYFÉLFOGADÁS HELYE 

 2112 Veresegyház, Hétvezér utca 2., Telefonszám: (+36) 30/259-9545 

3. ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE 

 Hétfő és Szerda: 08:00-09:00 és 18:15-19:15, Kedd és Csütörtök: 08:00-09:00, Péntek: 08:00-10:00 

 Egyéb időben előzetes telefonos egyeztetés alapján. 

4. A KÉPZÉSEK HELYSZÍNEI 

 Elméleti tantermi képzés helye: 2112 Veresegyház, Hétvezér utca 2., e-learning képzés esetén a tanuló 

online, saját informatikai eszközeivel és internet használatával, önállóan készül fel. 

 Gyakorlópálya: 1043 Budapest, Berda József u. 15. (Magyar Autóklub) 

 Forgalmi képzés helyszínei: Budapest és Pest megye 

5. A TANFOLYAMRA VALÓ JELENTKEZÉS MÓDJA 

 Személyesen, ügyfélfogadási időben a Felnőttképzési Szerződés aláírásával történik. Fiatalkorú esetében 

szülő/gondviselő aláírása szükséges. A beiratkozáshoz szükséges okmányok: személyi igazolvány és 

lakcímkártya, jogosítvány – amennyiben van. 

Autósiskolánk „A” és „B” kategóriák teljes körű képzésével foglalkozik, melyek megszerzéséhez a tanulónak I. 

fokú alkalmassági csoportra szóló orvosi alkalmassági engedélyt kell beszereznie a háziorvosnál. 

Más képzőszervtől képzési igazolással átjelentkező tanulók adminisztrációs díja 20.000, Ft. 

6. A TANFOLYAMRA VALÓ FELVÉTEL FELTÉTELEI 

 A tanfolyamra az jelentkezhet, aki betöltötte a 16 és fél éves életkort, illetve 

 a Felnőttképzési Szerződést az Autósiskolával megkötötte, valamint befizette az elméleti tanfolyam díját. 
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7. ELMÉLETI VIZSGA FELTÉTELEI: 

Elméleti vizsgára az a tanuló bocsátható, aki: 

 megfelel a 326/2011. (XII. 28.) Kormányrendeletben meghatározott közlekedési feltételeknek, 

 az előírt életkornál legfeljebb 3 hónapnál fiatalabb, 

 az elméleti tanfolyamot elvégezte - és annak megkezdésétől számítva kevesebb, mint 9 hónap telt el, 

 megkötötte a Felnőttképzési Szerződést, kitöltötte, aláírta a vizsgajelentéshez szükséges tanulói adatlapot. 

18. életévét be nem töltött tanuló esetén szülő/gondviselő aláírása is szükséges  

 írni és olvasni tud, és az alapfokú iskolai végzettségének meglétéről nyilatkozik, 

 érvényes orvosi alkalmassági igazolásának másolatát az Autósiskolának leadta, 

 az elméleti vizsga díját az iskolavezetőnek befizette, 

 az első elméleti vizsgán az alapfokú iskolai végzettséget (8 általános) hitelt érdemlő módon* 

igazolta a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpontnál - ennek elmulasztása esetén a tanuló 

további vizsgákra nem bocsájtható, illetve részére vizsgaigazolás nem állítható ki. 

* Az alapfokú iskolai végzettség hitelt érdemlő igazolása: 

 A személyazonosító okmányokba Magyarországon bejegyzett, saját jogon szerzett doktori címmel, vagy 

 az iskolai végzettség igazolására szóló okmány eredeti-, vagy a kiállító által hitelesített példányával, 

külföldi bizonyítványok és oklevelek esetén az eredeti okmánnyal és annak hiteles fordításával, (a hiteles 

fordítás nem kötelező, ha az oklevél vagy bizonyítvány adott tartalmában és formájában szerepel a 

közlekedési hatóság által létrehozott „Bizonyítvány és oklevél mintatár”-ban), vagy 

 a külföldi bizonyítványok és oklevelek esetén olyan – hatáskörrel rendelkező – magyar hatóság által 

hozott elismerő határozattal, honosítási záradékkal, hatósági bizonyítvánnyal, hatósági igazolással, 

tájékoztatással vagy 3 hónapnál nem régebbi, Magyarországon felsőoktatási intézmény által kiállított 

hallgatói igazolással, amely kimondja, hogy az adott bizonyítvány vagy oklevél legalább alapfokú 

végzettséget igazol, vagy annak meglétét előfeltételezheti, vagy 

 érvényes Diákigazolvánnyal. 

8. GYAKORLATI VIZSGA FELTÉTELEI 

Gyakorlati vizsgára az a tanuló bocsátható, aki: 

 a hatóságilag előírt életkort (17 év) betöltötte, 

 az első elméleti előadástól számított 12 hónapon belül sikeres elméleti vizsgát tett és az alapfokú iskolai 

végzettséget (8 általános) hitelt érdemlő módon igazolta* a Közlekedési Alkalmassági és 

Vizsgaközpontnál, 

 a kötelezően előírt gyakorlati óraszámot (29 óra + 1 óra vizsga) levezette, és a kötelezően előírt 

menettávolságot (580 km) teljesítette, 

 a forgalmi vizsga díját az iskolavezetőnek befizette. 

9. A B KATEGÓRIÁS ELMÉLETI KÉPZÉS KÖTELEZŐEN ELŐÍRT ÓRASZÁMAI 

 Közlekedési alapismeretek: 20 óra (1 óra=45 perc) 

 Járművezetés elmélete: 6 óra (1 óra=45 perc) 

 Szerkezeti- és üzemeltetési ismeretek: 2 óra (1 óra=45 perc) 

10. A B KATEGÓRIÁS GYAKORLATI KÉPZÉS KÖTELEZŐEN ELŐÍRT ÓRASZÁMAI 

 Alapoktatás: 9 óra 

 Főoktatás (forgalom) 20 óra (14 óra városi-, 4 óra országúti-, 2 óra éjszakai vezetés) 

 Forgalmi vizsga: 1 óra 

A gyakorlati vizsgák ideje – díjfizetés szempontjából – tanórának minősülnek. A gyakorlati tanórák időtartama: 

50 perc, a forgalmi vizsga időtartama: 60 perc. 
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11. A JÁVORSZKI AUTÓSISKOLA ÁRAI 

 Tantermes elméleti tanfolyam: 50.000,- Ft, érvényes diákigazolvány bemutatásával: 45.000,- Ft, 

 E-learning képzés: 50.000,- Ft-tól, érvényes diákigazolvány bemutatásával: 45.000,- Ft-tól 

A gyakorlati oktatás díja függ a választott oktatótól és az oktatás helyszínétől, továbbá az árváltozás jogát 

fenntartjuk! 

 Gyakorlati képzés: 10.000,- Ft/órától 

 Pótóra díja: 10.000,- Ft/órától 

 Más képzőszervtől érkezett tanulók esetén:  11.000,- Ft/órától (min. 15 óra vezetés) 

 Pótóra díja: 11.000,- Ft/órától 

 Elsősegélynyújtó tanfolyam: 17.900,- Ft 

 Elsősegélynyújtó vizsga: 12.100,- Ft 

12. VIZSGADÍJAK 

A 84/2009. (XII. 30.) KHEM rendelet szerint: 

 KRESZ vizsga (elmélet): 4.600,- Ft 

 Forgalmi vizsga (gyakorlat): 11.000,- Ft 

A tanpálya üzemeltetője vizsgánként 2.000,- Ft vizsgaszervezési díjat számol fel, melynek költségei a 

tanulót terhelik. 

A vizsgadíjakat a KAV Közlekedési és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. részére az Autósiskolán keresztül kell 

fizetni. A vizsgadíjak fizetése a vizsgák előtt alkalmanként, előre történik. 

13. A TANDÍJFIZETÉS MÓDJA ÉS ÜTEMEZÉSE 

Az elméleti tanfolyam díját a beiratkozáskor, egy összegben kell befizetni készpénzben vagy banki átutalással. A 

gyakorlati oktatás díja 3 egyenlő - illetve egyéni megállapodás szerinti – részletben, a megkezdett órák előtt 

fizetendő banki átutalással. A képzőszerv az erről kiállított számviteli bizonylatot elektronikusan küldi meg a 

tanuló részére. 

 Az 1. gyakorlati órán fizetendő az első 10 óra óradíja, 

 A 11. gyakorlati órán fizetendő a 11-20. órák óradíja, 

 A 21. gyakorlati órán fizetendő a 21-30. órák óradíja. 

A képzéssel kapcsolatos díjak a Felnőttképzési Szerződéshez kapcsolódó Tanulótájékoztatóban kerülnek 

rögzítésre. A gyakorlati tandíjak a szerződéskötés időpontjában érvényesek, a kalkuláció alapjául szolgáló 

költségek változása esetén (pld. Hatósági előírások, üzemanyag-árváltozás stb.) változhatnak. Az 

Autósiskola az árváltozás jogát fenntartja! 

14. A HIÁNYZÁS PÓTLÁSÁNAK MÓDJA 

 A foglalkozásokon való részvétel kötelező. A tantermi elméleti foglalkozásról való esetleges hiányzást az 

iskolavezetővel egyeztetett időpontban pótolni kell. A pótfoglalkozás megtartásáért az Autósiskola 

további költséget nem számol fel. 

 Gyakorlati oktatásnál az esetleg elkéső oktatóra a tanulónak min. 20 percet kell várakoznia. Az oktató, 

akadályoztatása esetén, köteles az elmaradt foglalkozás pótlására lehetőséget biztosítani. Amennyiben a 

tanuló 20 percnél többet késik, levezetett órának minősül, de az alapóra esetében ez pótóra befizetésével 

jár, mert a kötelező óraszámot vezetéssel kell eltölteni Ha a tanuló előzetes bejelentés nélkül (min. 24 

óra) nem jelenik meg a megbeszélt gyakorlati foglalkozáson, akkor az így elmaradt óra csak külön díj 

befizetésével pótolható.  Ettől eltekinthet az iskolavezető, mert amennyiben az oktató erre lehetőséget tud 

biztosítani, akkor az időpont áthelyezhető egy alkalmas időpontra. 
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15. JÁRMŰHASZNÁLAT 

 A tanuló által biztosított jármű a gyakorlati képzésben nem vehet részt. A szakoktatók által biztosított 

járművek típusairól szóban tájékoztatjuk a tanulókat. 

 Amennyiben a tanuló automataváltós járművel vizsgázik, úgy az a korlátozás a vezetői engedélybe is 

bekerül. Ezért a jövőben is csak automataváltóval rendelkező járművet vezethet. Későbbiek folyamán, 

bármikor – tanfolyam elvégzése nélkül – lehetőség van mechanikus váltós járművön is gyakorlati vizsgát 

tenni, melyet követően a korlátozást törlik a jogosítványból. 

16. MENTESÍTÉS 

 Az iskolavezető mentesítheti az elméleti foglalkozáson való részvétel alól az alábbi személyeket: 

mozgáskorlátozott vagy siket tanuló. A vizsgára való felkészítés e személyek számára az iskolavezetővel 

egyeztetve történik. A közúti járművezetők vizsgáztatásának feltételeit és az elsősegély-nyújtási 

ismeretek megszerzését tanúsító Igazolás bemutatása alóli mentesítéseket a 24/2005. (IV. 21.) GKM, 

valamint a 31/1992.(XII. 19) NM rendeletek szabályozzák. 

17. A TANULÓ ÁTHELYEZÉSÉNEK LEHETŐSÉGE ÉS MÓDJA 

 Amennyiben a tanuló képzőszervet szeretne váltani, kérésére az iskolavezető 3 munkanapon belül 

kiállítja a „Képzési Igazolás” nyomtatványt a KÖKÉNY informatikai rendszerén keresztül, majd 

elektronikus úton, pdf formátumban megküldi a tanulónak. Ezen az igazoláson szerepelni fognak az 

áthelyezés kiadásának napjáig lehallgatott elméleti órák és a levezetett gyakorlati órák/kilométerek. A 

tanuló-áthelyező nyomtatvány kiadását megelőzően a szerződő felek kölcsönösen elszámolnak a 

befizetésekkel és teljesítésekkel. 

 Ha a tanuló kedvezményt vett igénybe az oktatás (elméleti- vagy gyakorlati oktatás) bármelyik 

szakaszában és kéri másik autósiskolába történő áthelyezését, akkor a kedvezményes és a teljes összeg 

közötti különbséget köteles visszafizetni. Ezt követően a tanulónak az igazolás két példányával fel kell 

keresnie egy befogadó képzőszervet, aki gondoskodni fog az áthelyezési eljárás elindításáról. A tanuló 

áthelyezés közigazgatási eljárás keretében történik. 

 Ha a tanuló gyakorlati oktatót szeretne váltani, nincs szükség a Képzési Igazolás kiállítására, viszont 

igényét jeleznie kell az Autósiskola vezetőjének, aki új vezetési kartont hitelesít a tanuló nevére. 

18. A képzőszerv szakoktatói képzéssel nem foglalkozik. 

19. A TANULÓ/VIZSGÁZÓ JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI 

 A tanulónak joga van a teljes körű képzéshez, amelyet iskolánk biztosít. Ügyfélfogadási időben írásos 

tájékoztatót adunk a beiskolázás feltételeiről és a pillanatnyi árakról. A szerződés létrejöttét követően a 

tanuló köteles a Felnőttképzési Szerződés, illetve Tanulótájékoztató szerinti az oktatási díjtételeket 

befizetni. 

 Amennyiben az elméleti foglalkozásról való hiányzás meghaladja a kötelezően előírt elméleti óraszám 

10%-át, a hiányzást pótolni kell (lsd. 14. pont). 

 A tanfolyam kezdetétől számított 9 hónapon belül meg kell történnie az első vizsgaeseménynek, illetve a 

tanfolyam kezdetétől számított 12 hónapon belül sikeres elméleti vizsgát kell tenni. Ezen határidőn túl a 

tanuló elméleti vizsgára kizárólag a tanfolyam megismétlését követően jelenthető. 

 A sikeres közlekedési alapismeretek (KRESZ) vizsga a vizsga napjától számított 2 évig érvényes, ez időn 

belül az összes egyéb vizsgáját teljesítenie kell. Ha a vizsgázó a vizsgáit nem teljesíti a megadott időn 

belül, úgy az összes többi vizsgája érvényét veszti. 

 Az elméleti vizsga után a gyakorlati képzés előjegyzés alapján, az aktuális oktatói kapacitás 

függvényében kezdhető el. A gyakorlati vezetés időpontjai a gyakorlati oktató és a tanuló személyes, 

illetve telefonos egyeztetése által kerülnek megállapításra. Amennyiben a tanuló a beiratkozás 

napjától számítva 3 hónapon belül nem tesz sikeres elméleti KRESZ vizsgát, illetve a sikeres 

elméleti KRESZ vizsga napjától számított 2 hónapon belül nem jelentkezik a gyakorlati oktatónál 

gyakorlati vezetésre, úgy a vezetési órák díját a mindenkori aktuális ár szerint köteles megfizetni. 

Az Autósiskola az árváltoztatás jogát fenntartja! 
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 A vezetési gyakorlat tantárgy oktatása akkor minősül a közúti közlekedés szabályairól szóló rendelet 

szerinti oktatásnak, ha a vezetési kartont a szakoktató kitöltötte és a tanuló az egyes gyakorlati órák 

megkezdésekor és befejezésekor – a gyakorlati foglalkozás kezdete és befejezése pontos feljegyzése 

mellett - saját kezűleg aláírta. 

 A képzés során a tanulónak lehetősége van képzőszervet, illetve gyakorlati oktatót váltania (lsd. 17. 

pont). 

 A tanuló a személyi adataiban történt változást 8 napon belül köteles bejelenteni. 

20. A VIZSGÁKKAL  KAPCSOLATOS FONTOSABB SZABÁLYOK, TUDNIVALÓK 

 A tanulót az elméleti vizsga helyéről és időpontjáról az Autósiskola e-mailben tájékoztatja, a 

gyakorlati vizsgákkal kapcsolatos információkat pedig személyesen ismerteti. Amennyiben a 

képzés időtartama alatt változás áll be a tanuló személyes adataiban (beleértve az e-mail címet is), 

a Tanuló köteles erről a képzőszervet mielőbb írásban tájékoztatni. Ennek elmulasztásából adódó 

károkért (pl.: a vizsga időpontjának elmulasztása) a Jávorszki Autósiskolát felelősség nem terheli. 

A vizsgázó köteles a számára kiírt időpontban a vizsga helyszínén, vizsgára alkalmas állapotban és a 

járművezetésnek megfelelő öltözetben megjelenni, valamint személyazonosságát és a 8 általános iskolai 

osztály elvégzésének tényét, hitelt érdemlő módon igazolni. A vizsgákon a személyazonosságot érvényes 

személyi igazolvánnyal, lakcímkártyával vagy a személyazonosításra szolgáló egyéb érvényes 

okmánnyal (útlevéllel) lehet igazolni.  

 A vizsgára kiírt időpontban meg nem jelenő vizsgázó újabb vizsgadíj befizetése nélkül csak az esetben 

tehet újabb vizsgát, ha távolmaradását legkésőbb a vizsgát megelőző 5. napon a közlekedési hatóságnak 

személyesen vagy írásban bejelenti. Amennyiben a vizsgázó az 5 napos határidőn belül – önhibáján 

kívüli okok miatt (pl.: betegség) - tudja csak távolmaradását jelezni, úgy a kiírt vizsga időpontja után 8 

napon belül orvosi igazolással ellátott kérelmet nyújthat be a Vizsgaközponthoz, akik mérlegelési 

jogkörben döntenek az újabb vizsgára vonatkozó esetleges vizsgadíj-mentességről. A kérelem letölthető: 

www.vizsgakozpont.hu  Tudástár  Dokumentumtár  Közúti vizsgáztatás/Formanyomtatványok 

 Amennyiben a vizsgázó rendelkezik érvényes vezetői engedéllyel, továbbá vizsgaigazolással, azt a 

vizsgáira köteles magával hoznia és a vizsgabiztosnak bemutatni. 

 Amennyiben az orvosi vizsgálat során a tanuló számára szemüveg- vagy kontaktlencse korlátozást írnak 

elő, a tanuló köteles mind a vezetés, mind a vizsgák során tartalék szemüveget vagy kontaktlencsét 

magával hordani. Amennyiben szemüveg vagy kontaktlencse hiánya miatt a vizsga nem tartható meg, az 

anyagi felelősség kizárólag a tanulót terheli. 

 A hivatalos vizsgaeredmények a vizsgajegyzőkönyvön szerepelnek, melyek tudomásulvételét a tanulónak 

aláírással kell igazolnia a vizsgákat követően. 

 Sikertelen vizsgák- vagy a vizsgákon való meg nem jelenés-, illetve a vizsgáról való késés esetén, az 

adott vizsgát meg kell ismételni. Pótvizsgára a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont (1119 

Budapest, Petzvál József u. 39.) ügyfélszolgálatán lehet jelentkezni, az előírt pótvizsgadíj megfizetése 

mellett. 

 Az 5. sikertelen forgalmi vizsga esetén a tanulónak PÁV vizsgálaton kell részt vennie. 

21. E-LEARNING OKTATÁSRA VONATKOZÓ KÜLÖNLEGES RENDELKEZÉSEK 

 Amennyiben a tanuló választása szerint e-learning (online elméleti) képzésen vesz részt, az e-Titán 

Rendszer keretében időben korlátozott jogosultságot szerez az e-learning képzés elvégzésére, valamint az 

e-learning tananyag felhasználására. 

 Az e-learning képzés megkezdésének a határideje korlátozott. A határidő letelte után a tanulónak 

az e-learning képzés megkezdésére való jogosultsága megszűnik, a tanulást csak ismételt befizetés 

és tanfolyami regisztráció után tudja megkezdeni. A határidők be nem tartásáért az Autósiskola 

felelősséggel, kompenzációval nem tartozik. 

 A tanuló számára az e-learning képzésben való részvétel időtartama korlátozott, azaz meghatározott 

időtartam alatt végezheti el a képzést. A határidő leteltét követően a tanulónak az e-learning tananyaghoz 

való hozzáférési jogosultsága megszűnik. További pótképzési díjazás megfizetését követően a képző 

szerv meghosszabbíthatja ezen időbeli korlátot. 
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 A tanuló számára az e-learning képzés során a tananyag felhasználására, az e-learning tananyag 

lejátszására rendelkezésére álló idő is korlátozott. Az időbeli korlát elérését követően a tanuló 

felhasználási joga megszűnik. További pótképzési díjazás megfizetését követően a képző szerv 

meghosszabbíthatja ezen időbeli korlátot. 

 Az egyes e-learning tananyagok felhasználásának és az e-learning képzés megkezdésének és a képzésben 

történő részvétel időbeli korlátai az e-Titán Rendszerben tekinthetők meg. A tanuló felhasználási 

jogosultságát másnak nem engedheti át. 

 Felhasználási joga alapján a tanuló jogosult az e-Titán Rendszer használatával az e-learning tananyag 

interneten keresztül történő megjelenítésére és az e-learning képzésben való részvételre. Az e-Titán 

Rendszerre, valamint az e-learning tananyagra vonatkozó minden más jogot a rendszer szolgáltatója 

fenntart. Ebből következően tilos az e-learning tananyagot vagy annak részeit, beleértve a 

médiaelemeket, szövegeket bármilyen más módon felhasználni, illetve tilos másolni, továbbadni, 

többszörözni, átdolgozni, harmadik személynek átadni. 

 A tanuló az e-Titán Rendszerhez és az e-learning tananyagokhoz kizárólag egyedi autentikációval férhet 

hozzá. A belépéshez használt felhasználónév és jelszó titokban tartásáért kizárólag a tanuló felel. A 

tanuló köteles haladéktalanul értesíteni a képzőszervet, valamint a rendszer szolgáltatóját - illetve 

jelszavát megváltoztatni -, ha felhasználóneve és jelszava illetéktelenül harmadik személy tudomására 

jutott. Az értesítés és/vagy a jelszó megváltoztatásának késedelméből vagy elmulasztásából eredő 

károkért a képzőszerv és a rendszer szolgáltatója nem felel. 

 A képzőszerv és a rendszer szolgáltatója kizárja a felelősségét a tanuló egyedi autentikációhoz használt 

felhasználónevének és jelszavának más személy által történő felhasználása következményeként felmerülő 

károkért és veszteségekért, függetlenül attól, hogy ez a felhasználás akár a tanuló tudomásával, akár a 

nélkül történik. A tanuló viszont felelőssé tehető más személy által a felhasználónév és jelszó 

felhasználásával a képzőszervnek, a rendszer szolgáltatójának vagy más félnek okozott károkért. 

 A tanuló tudomásul veszi, hogy az e-Titán Rendszer használata és az e-learning képzés elvégzése során a 

rendszerben a tanuló IP címei naplózásra kerülnek. 

 A jogszabályi előírásoknak megfelelően az e-Titán Rendszer a hatósági képzés ideje alatt és a 

jogszabályban meghatározott ideig adatbázisában manipulálhatatlanul rögzíti a tanuló aktuális képzésben 

történő előrehaladását, a rendszerben eltöltött idejét, értékeli és rögzíti a tanulónak az e-learning 

tananyagban feltett ellenőrző kérésekre adott válaszait, eredményeit. 

 A tanuló tudomásul veszi, hogy a rendszer szolgáltatója éves szinten 96%-os időbeli rendelkezésre 

állással biztosítja az e-Titán Rendszer és az e-learning képzések elérését. A rendszer szolgáltatóját és a 

képzőszervet nem terheli felelősség, amennyiben szolgáltatás nyújtása az érdekkörén kívül eső, 

elháríthatatlan ok miatt válik átmenetileg vagy tartósan lehetetlenné. 

 Az e-Titán Rendszer használatához, eléréséhez, valamint az e-learning képzésben való részvételhez az 

alábbi informatikai környezettel kell rendelkezni: 

 Böngésző: Internet Explorer, Mozilla Firefox, vagy Google Chrome legfrissebb verziója 

 Képernyőfelbontás: minimum 1024x768 px 

 Internet kapcsolat: stabil, minimum 768 Kbps letöltési sebességgel 

 A nem megfelelő informatikai háttér miatti felhasználási zavarokért a rendszer szolgáltatóját és a 

képzőszervet nem terheli felelősség. 

22. FOGYASZTÓVÉDELMI MUTATÓSZÁMOK 

A közúti járművezetők és a közúti közlekedési szakemberek képzésének és vizsgáztatásának általános 

szabályairól szóló 179/2011. (IX. 2.) kormányrendelet alapján. 

Jávorszki Autósiskola - Képzőszervi azonosító: 0611 – „B” kategória 2023. I. negyedév: 

 Átlagos képzési óraszám (ÁKÓ): 138,28% 

 Átlagos képzési költség (KK): 325.000,- Ft 

 Vizsga sikerességi mutató (VSM) elmélet: 56,76 % 

 Vizsga sikerességi mutató (VSM) gyakorlat: 43,75 % 
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23. AZ ENGEDÉLYEZŐ ÉS FELÜGYELETET ELLÁTÓ HATÓSÁGOK 

 Innovációs és Technológiai Minisztérium Képzési és Vizsgáztatási Hatósági Főosztály 

Postacím: 1082 Budapest, Vajdahunyad u. 45. 

Telefonszám: (+36) 1/814-1818, E-mail: kepzesvizsga@nfm.gov.hu 

 Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont 

1119 Budapest, Petzvál József u. 39. 

24. A VIZSGAIGAZOLÁS KIADÁSÁNAK FELTÉTELE 

 Sikeres elméleti-, gyakorlati- és elsősegély-nyújtási ismeretek vizsga. A tanuló rendelkezzen Magyar 

Vöröskereszt által kiállított vizsgaigazolással vagy rendelkezzen megfelelő egészségügyi végzettséggel. 

 Igény esetén a képzőszerv az elsősegélynyújtás ismeretek tanfolyamot és vizsgát megszervezi. 

 Az alapfokú iskolai végzettséget, hitelt érdemlő módon történő igazolása. 

25. A VEZETŐI ENGEDÉLY KIADÁSÁVAL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK 

 A sikeres forgalmi vizsgáról a vizsga központ vizsgaigazolást állít ki, amelyet a sikeres vizsgát követő 3 

munkanapon belül elektronikus úton továbbít az illetékes közlekedési igazgatási hatóság részére. 

 A tanuló a megszerezni kívánt képesítéshez szükséges egyéb igazolások (pl. elsősegély-nyújtási 

ismeretek megszerzésének igazolása, orvosi alkalmassági igazolás, személyazonosító okmány, 

lakcímkártya) birtokában kezdeményezheti az illetékes igazgatási szervnél (okmányiroda, illetve 

kormányablak) a vezetői engedély kiállítását. 

 Amennyiben már rendelkezik érvényes vezetői engedéllyel, az ügyintézéshez vigye magával. Külföldi 

állampolgárok esetében feltétel az érvényes magyarországi tartózkodási engedély (legalább 6 hónap), 

vagy állandó bejelentett magyarországi lakcím. Az állandó bejelentett magyarországi lakcím megléte 

magyar állampolgár esetében is feltétel. 

 A gépjárművezetői engedély kiadása első alkalommal illetékmentes. 

 A „B” kategóriára érvényesített vezetői engedély a járművezető 18. életévének betöltéséig csak belföldön 

történő járművezetésre jogosít. A vezetési jogosultság első alkalommal történő megszerzésének napjától 

számított két évig a vezetői engedély kezdő vezetői engedélynek minősül. 

 

 

Veresegyház, 2023.09.13. 
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 Jávorszki Róbert 

 Iskolavezető 

 Jávorszki Autósiskola 


